
PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE MINISTARSTVA ZDRAVLJA NA  

IV SASTANKU MINISTARA ZDRAVLJA KINA – CEEC, KOJI ĆE SE ODRŽATI U 

SOFIJI, BUGARSKA, 05-06. NOVEMBRA 2019. GODINE 

 

           IV Sastanak ministara zdravlja Kine i država regiona Centralne i istočne 

Evrope (Kina – CEEC), održaće se 05. i 06. novembra 2019. godine, u Sofiji, 

Bugarska, na kome će učestovati delegacija Ministarstva zdravlja, predvođena 

ministrom dr Kenanom Hrapovićem. Delegaciju Ministarstva zdravlja će činiti i 

Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i 

harmonizaciju propisa i Milica Škiljević, generalna direktorica Direktorata za 

ekonomiku i projekte u zdravstvu. 

Učesnici sastanka su ministri zdravlja država regiona Centralne i istočne 

Evrope i Kine, eksperti iz različitih oblasti zdravstvene zaštite i sfere biznisa. Praksa 

održavanja sastanaka ministara zdravlja Kine – CEEC je započeta 2015. godine u 

cilju razmjene iskustava i znanja između država učesnica, donosioca odluka i 

eksperata. Prvi sastanak je održan 2015. godine u Pragu (Češka), drugi 2016. 

godine u Suzhou (Kina), a treći 2017. godine u Budimpešti (Mađarska). 

        Glavna tema IV Sastanka ministara zdravlja Kina – CEEC jeste Održivi razvoj 

zdravstvenih sistema, dok će, pored navedene, biti obrađivane i teme kao što su: 

 Univerzalna zdravstvena zaštita 

 Sigurnost javnog zdravlja; 

 Upravljanje bolničkom zdravstvenom zaštitom; 

 Tradicionalna medicina; 

 Zdravstvena industrija; 

 Tehnološke inovacije. 

Tokom sastanka je predviđeno i potpisivanje Sofijske deklaracije povodom IV 

foruma ministara zdravlja Kina – CEEC kojom se predlaže: 

1. Jačanje istraživačkog sektora u dijelu zdravstvenih strategija i politika, kao i 

promocija strategijske sinergije i razmjene politika – kroz akademske 

konferencije, razmjenu zdravstvenih radnika i saradnika, tematska zajednička 

istraživanja i aktivnosti na razmjeni know-how i sl. 

2. Produbljivanje saradnje u vezi sa prevencijom i kontrolom bolesti kroz 

regionalnu zdravstvenu politiku sigurnosti – i to putem: jačanja tehničke 

saradnje u smislu sprječavanja rastućih infektivnih bolesti, razmjene i dijeljenja 

informacija između javnih zdravstvenih institucija i sl.   

3. Promocija razmjene i saradnje između zdravstvenih institucija kako bi se 

ostvario zajednički razvoj – kroz promociju održivog razvoja postojećih mreža 

saradnje i udruženja 



4. Podrška tehnološkim inovacijama i saradnji u istraživanju i razvoju kako bi se 

zajednički promovisao razvoj zdravstvenih industrija – kroz podršku 

medicinskim istraživačkim institutima, farmaceutskom sektoru iz Kine i 

Centralno istočnih evropskih država u cilju pravovremenog transfera i 

transformacije medicinske tehnologije i sl. 

 

Takođe, tokom sastanka će biti potpisani memorandumi o saradnji u oblasti 

zdravstva i medicinskih nauka sa relevantnim institucijama Bugarske i Kine. 

 

Delegaciju Ministarstva zdravlja činiće: 

 Dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja 

 Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu 

saradnju i harmonizaciju propisa 

 Milica Škiljević, generalna direktorica Direktorata za ekonomiku i 

projekte u zdravstvu 




